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HAms: Anekc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104450/answer/104451




YBaxaeMmnit Antekc! K coxkaneHuio, BEPOSITHOCTh 3aYaTHs CHUKEHaA - BLICOKUM 00IIHi 00beM
3KyNsATa, BEICKOAs BI3KOCTh, CHUXKEHNE TIOJBUKHOCTH CIIEPMaTO30M0B, €CTh arT/IIOTUHALIUS
(cknmeuBaHMe CIIEpPMaTO30uA0B). Bce 3T0 OymeT CHUKATh 3ayaTHe. Pe3ynbTaTa OgHOM CIIepMOTIPAMMEI
MaJo Oy BeIBOJOB. CHaiiTe ellle OJHY CIIepMOTrpaMMy C MHTePBAJIOM B 2-3 Mecsla (MOTHBIN UAKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0cIiemoBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHul (MH(EKIMY, BOCIIaleHusl, BapUKOILIene,
MMMYHHBIE WJIU TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIeHHUs). YIauu.



